



## 立法會高天賜議員書面質詢的回覆

遵照行政長官指示，經徵詢行政公職局及中國與葡語國家經貿合作論壇常設秘書處輔助辦公室的意見，本局就立法會2023年12月13日第1244/E950/VII/GPAL/2023號公函轉來高天賜議員於2023年11月23日提出，行政長官辦公室於2023年12月14日收到的書面質詢，回覆如下：

本局持續促進內地、澳門與葡語國家深化經貿領域的合作，包括為有意開拓中國和葡語國家市場的投資者提供商貿諮詢及轉介、在澳門辦理成立公司手續、洽談配對及宣傳推廣等系列支援，並與中國與葡語國家經貿合作論壇常設秘書處輔助辦公室相互配合，共同推動中葡平台建設。

有關質詢提及中國與葡語國家經貿合作論壇常設秘書處輔助辦公室併入本局的安排，行政公職局表示，本屆政府一直按照施政及社會發展的實際需要，以職能明確、權責分明、精簡高效的原則，持續推進政府架構重組工作，理順職能及人員設置，以提升公共治理水平。同時，特區政府十分重視中國與葡語國家經貿合作論壇常設秘書處輔助辦公室所承擔的工作。為了讓有關工作能夠持續及有效地推展，經充分聽取各方意見後，特區政府將對該辦公室進行重組及合併，重組合併後會設專屬團隊負責相關工作，並且能夠整合及提供更多資源提升工作效能。當部門重組、合併或撤銷時，會充分考慮現職人員的權利。

而中國與葡語國家經貿合作論壇常設秘書處輔助辦公室會積極配合特區政府公共行政架構重整的總體方向，藉架構重組以更好更佳條件支援中葡論壇秘書處工作，以及進一步發揮澳門聯繫葡語國家的平台作用。

對此，本局亦會做好各方面的工作銜接與溝通，包括人員過渡等安排，以更好結合各方資源，發揮互補與疊加效應，提供更到位的支援服務。

澳門貿易投資促進局主席

余雨生